

Новость · 17 августа 2022, 13:36

В Смоленске проведут тренировку вручения повесток из военкомата

Военный комиссариат Смоленской области 17 августа проведет тренировку вручения повесток находящимся в запасе, об этом 16 августа [написало](#) издание «Рабочий путь».

Проверка включает «контрольное оповещение граждан пребывающих в запасе, развертывание участков и штабов оповещения районов и сельских поселений».

«Просьба гражданам, находящимся на воинском учете в Военных комиссариатах муниципальных образований (по месту прописки) в возрасте до 60 лет, при получении Повестки военного комиссариата, явиться по адресу и в срок, указанным в повестке для уточнения персональных данных», — цитирует издание сообщение военкомата.

Как уточняется, тренировка проводится для «проверки соответствия возможностей и состояния участков и штабов оповещения муниципальных образований, уточнения временных показателей их работы».

Аналогичные «контрольные повестки» в середине августа [направлялись](#) жителям Петербурга, сотрудник военкомата [признавался](#) «Фонтанке», что получение такой повестки ни к чему не обязывает.